
Удовлетворенность научно-педагогическим работником 

условиями реализации программы, 

материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы, 

условиями организации образовательного процесса по программе на 1 апреля 2023 г. 

(результаты анкетирования) 

 

Вопрос Ответов Средний балл 

1. 10 3,4 

2. 10 3,0 

3. 10 3,8 

4. 10 3,1 

5. 10 4,3 

6. 10 4,7 

7. 10 4,5 

8. 10 4,6 

9. 10 4,7 

10. 10 4,9 

11. 10 4,7 

12. 10 4,7 

13. 10 4,8 

14. 10 4,7 

15. 10 4,1 

16. 10 4,9 

17. 10 4,8 

18. 10 4,7 

Общий итог 10 4,4 

 


